

## CÂMARA MUNICIPAL DE FONTOURA XAVIER

PORTARIA Nº 04/2025.

EXONERA A SRA. ADRIANE FRIEDRICHS PRESTES DO CARGO DE DIRETOR GERAL DA CÂMARA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

**BRUNO BATISTA BRUM,** Presidente da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Legislação vigente,

## RESOLVE:

Art. 1º - Exonerar a Sra. Adriane Friedrichs Prestes, do cargo "CC" de Diretor Geral da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, criado pela Lei Municipal Nº 1912/2023, publicada em 15 de Abril de 2023.

Art. 2º - As despesas decorrentes da aplicação desta Portaria correrão a conta de dotações orçamentárias próprias vigentes.

Art. 3º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Fontoura Xavier, em 05 de Maio de

2025.

VER. BRUND BATISTA BRUM
PRESIDENTE

Registre e Publique-se:

no quadro de publicações oficiais do município, localizado no saguão da Câmara Municipal de Fontoura Xavier.

Av. 25 de abril, 920 – Térreo – Fontoura Xavièr – RS – CEP: 99370-000 – Fone: (54) 3389-1180 www.camarafx.com.br / e-mail: camarafxvereadores@hotmail.com